

<p>ROMANIA</p> <p>JUDETUL GALATI</p> <p>COMUNA CORO</p> <p>CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	---

PROCES -VERBAL
din 20.05.2021

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară,a Consiliului local
care are loc la sediul Consiliului local.
Ședința începe la ora 14,00.

Sedința Consiliului local a fost convocata pentru astazi 20.05.2021,la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 06/14.05.2021 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participantii poartă măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului local, odata cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului local (**4783/14.05.2021**) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local:dl Cârjeu Vasile, președintele de ședința, dna Bulancea Dorina Manuela, dna Chicoș Anica,dl Dănilă Octavian, dl Grecu Vasile, dna dl Popa Grigore,dl Sârghe Cotinel,dl Sîrghe Ion Cătălin,dna Spăsenie Natalița,dl Lupașc Gheorghică-Marian.Au informat că participă prin mijloace electronice,dna Gheonea Cristina,dna Huzum Mihaela și dl Pârlea Dan-Nicolae.

Sunt prezenți în sala de ședințe: dna Grecu Casandra, secretar general ,dna Sârghe Ilinca Iuliana și dl consilier, Prodea Ciprian, care consemnează dezbaterile ședinței.

DI Bălan Viorel este prezent la ședință în **calitate de administrator public al comunei** Corod.

dl Cârjeu Vasile,președintele de ședință supune la vot procesul verbal din data de 22.04.2021.Membrii Consiliului local s-au exprimat,astfel: 13 voturi „pentru”, niciun vot "împotriva".nicio "abținere".

Proiectul ordinei de zi cuprinde proiectele de hotărâre privind:

1. Constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Viorel BĂLAN și declararea ca vacant a locului deținut de acesta în cadrul Consiliului local Corod, județul Galați.

2. Constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Cornel MASGRAS și declararea ca vacant a locului deținut de acesta în cadrul Consiliului local Corod, județul Galați.

3. Aprobarea propunerii de schimbarea destinației unui imobil (construcție și/sau teren) care aparține domeniului public al comunei Corod, județul Galați, din imobil cu destinația unitate de învățământ în imobil cu destinația "Sală Sport Multifuncțională".

4. Stabilirea tarifelor aplicate de Serviciul Gospodărie Comunală Corod pentru activitățile specifice serviciului de salubritate pe domeniul public și privat al Comunei Corod.

5. Rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2021.

6. Cereri, întrebări, interpelări, răspunsuri.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi propusă, care a fost aprobată de către membrii Consiliului local cu unanimitate de voturi.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință, începem cu proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Viorel BĂLAN și declararea ca vacant a locului deținut de acesta în cadrul Consiliului local Corod, județul Galați. Este anexat și raportul de specialitate și Raportul avizare al Comisiei de specialitate a Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitați la discuții.

Dna secretar general, Grecu Casandra face precizarea că încetarea mandatului de consilier local se face prin demisie iar în acest caz, Consiliul Local ia act de acest fapt. Dacă Consiliul local nu ar aproba o asemenea hotărâre prefectul județului ar emite ordin privind încetarea calității de consilier local. Prezenta la ședință a consilierului demisionar nu este obligatorie.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință : apreciez activitatea desfășurată în cadrul Consiliului local de către cei doi consilieri dar, este normal să înceteze activitatea dacă au fost angajați, altfel s-ar afla în situație de incompatibilitate. Mulțumim pentru activitatea desfășurată în Consiliul local și le dorim spor și succes în noua activitate.

DI Sîrghe Ion- Cătălin : ambii vor rămâne în contact cu noi.

DI Popa Grigore : vor putea să participe la ședințele de consiliu în legătură cu noua activitate.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință: supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat, astfel:

13 voturi „pentru” , niciun vot „împotriva” , niciun vot „abținere”

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință : proiectul de hotărâre privind Constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Cornel MASGRAS și declararea ca vacant a locului deținut de acesta în cadrul Consiliului local Corod, județul Galați.

Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință: supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat, astfel:

-13 voturi „pentru” , niciun vot „împotriva” , niciun vot „abținere” .

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerii de schimbarea destinației unui imobil (construcție și/sau teren) care aparține domeniului public al comunei Corod, județul Galați din imobil cu destinația unitate de învățământ în imobil cu destinația "Sală Sport Multifuncțională" , la care este anexat și raportul de specialitate și avizul Comisiei de specialitate a Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitați la discuții.

Dna secretar general, Grecu Casandra: fac mențiunea că prin acest proiect de hotărâre se face propunerea în vederea obținerii avizului conform de la Ministerul Educației, iar ulterior se supune aprobării Consiliului local schimbarea destinației și modificarea inventarului domeniului public în altă ședință a Consiliului local .

DI Bălan Viorel :aceasta este singura locație unde se poate construi.

DI Sârghe Cotinel:avem garantie ca se poate construi?

DI Cârjeu Vasile,președintele de ședință :în anii din urma a fost un proiect de construire sali de sport ,indeplineam conditiile la acel moment,cand trebuiau minim 3300 mp.Era un standard dar, nu ne-am incadrat in terenul necesar.Este oportuna incercarea,sunt convins ca vom obtine fondurile prin CNI. Este o posibilitate clara pentru UAT – uri.Sunt sume mari si sunt convins ca se va construi.Daca nu incercam, nu reusim sa obtinem finantare.

DI Popa Grigore :sala va fi bine amplasata ,merita încercat.

DI Sârghe Cotinel:sper sa se faca o sala de sport,dar puteam sa cumparam alt teren ,sunt impotriva sa demolezi ceva deja construit.Daca prin absurd vin bani de UE si se vor intoarce multi romani in tara,va creste natalitatea atunci, va trebui sa construim scoli.

DI Cârjeu Vasile,președintele de ședință:terenuri de cumparat sunt multe in comuna,un exemplu ar fi de la Costin, la Movila ș,ar fi un spatiu ideal,nu cere mult si este un singur proprietar.

DI Popa Grigore:ganditi-va ce suma se va cere pentru un alt teren care, va fi mai mare decat costul demolarii.

DI Bălan Viorel :trebuie să luati in calcul cheltuielile de conservare a cladirii, intradevar sunt multe terenuri de cumparat in comuna dar ,sa le luam in calcul pentru viitor, laalte proiecte.

DI Sârghe Ion Cătălin:sa avem in vedere toate aspectele,avem cladirea,cheltuielile cu intretinerea cat ar costa?

DI Cârjeu Vasile,președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

13 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” , niciun vot „abținere” .

DI Cârjeu Vasile,președintele de ședință: trecem la proiectul de hotarare privind stabilirea tarifelor aplicate de Serviciul Gospodărie Comunală Corod pentru activitățile specifice serviciului de salubritate pe domeniul public și privat al Comunei Corod ,la care este anexat și raportul de specialitate și avizul Comisiei de specialitate a Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitati la discuții.

DI Cârjeu Vasile,președintele de ședință:sunt ceva neconcordante intre fundamentare si hotarare.In anexa este 1,7 lei/mp si colectare accidental 10,45 lei/mc. Dar, in fundamentare este trecut 1,8 lei.

Dna Machedon Mioara,șef Serviciu GP : este o formula de calcul care se aplica la fundamentare, care da 10,45 care in functie de cheltuieli, se transforma din tone in metri cubi.

DI Cârjeu Vasile,președintele de ședință: masina are 16 tone pentru care platim 200 lei/tona si luati accidentalul cu 10 lei?

Dna Machedon Mioara:nu colectam cu masina mare, ci cu camioneta.Cheltuilile mari sunt la motorina si partea umana.Nu este supraevaluat tariful asa este formula de calcul.

DI Cârjeu Vasile,președintele de ședință :tariful este subevaluat,trebuie fundamentat corect.

Dna Machedon Mioara :sunt servicii decontate de UAT.Apa si salubritatea sunt ale Consiliului Local,eu fac ce pot sa supravietuim și,consider ca este un tarif suportabil de către UAT.

DI Cârjeu Vasile,președintele de ședință:faceti o concordant încât sa fie corect,vrem sa fie bine.

Dna Machedon Mioara :depinde de cantitatea colectata,transformarea din mc in tona este prevazuta de lege si, de aici rezulta tariful.Este un inceput pentru toata lumea si sunt tot felul de probleme.

DI Popa Grigore:aceste tarife mai pot fi modificate?

Dna Machedon Mioara: În plus se poate.Apa este autofinantata dar,salubritatea poate fi subventionata de Consiliul Local.

DI Popa Grigore:ce este documentarea depolierie?

Dna Machedon Mioara:este pentru trotuare.
DI Sîrghe Cătălin:de unde ati luat suprafata?
Dna Machedon Mioara :avem cadastru.
DI Sîrghe Cotinel:ati distribuit hartii prin comuna privind colectarea deseurilor,ce se colecteaza si ce nu ? Trebuie facuta diferenta intre urban si rural.Cum se va proceda sa putem informa cetatenii.Cand se va face colectarea selectiva?
Dna Machedon Mioara:aşa prevede legea,ce se colecteaza si ce nu.Am inceput colectarea selectiva de la populatie urmând să fie predate la un prestator autorizat.
DI Bălan Viorel,administrator public:la "Bază" am facut loc pentru depozitare deseuri selective,am compartimentat dar,mai trebuie sa acoperim compartimentul pentru hartie.
DI Sîrghe Cotinel:trebuie intercalata colectarea menajerului cu cel selectiv.
Dna viceprimar,Bulancea Dorina:am comandat containere pentru selectiv.
DI Cârjeu Vasile,preşedintele de şedinţă:mai este problema deseurilor din constructii la care nu ne-a dat nimeni nicio solutie.
Dna Chicos Anica:exista o problema cu deseurile electronice.
DI Sîrghe Cătălin :ideea de a macina deseurile din construcţii si refolosirea ,este buna si ar aduce profit.
DI Bălan Viorel:trebuie analizat ce valoare are aceasta investitie, utilaje, personal, etc. Trebuie sa sprijinim acest serviciu.
DI Cârjeu Vasile,preşedintele de şedinţă :supun la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:
-11 voturi „pentru” , niciun vot „împotrivă” , 2 voturi „abţinere” ,dl Cârjeu Vasile care solicita inlocuirea notei de fundamente si dl Sîrghe Cătălin nu a primit niciun raspuns referitor la suprafata domeniului public ce trebuie maturata.
DI Cârjeu Vasile,preşedintele de şedinţă :trecem la proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2021. Este iniţiat de primarul comunei ,este anexat referatul de aprobare,raportul de specialitate şi avizul Comisiei de specialitate a Consiliului local.
Consilierii prezenţi sunt invitati la discuţii.
DI Bălan Viorel:propun sa o invitam pe dna Sîrghe Iuliana sa prezinte rectificarea.
Dna Sîrghe Ilinca-Iuliana :prin acest proiect se rectifica suma de 500 mii primita de la Consiliul Judetean.Vom plati sumele neeligibile la proiectul de reabilitare Camin Cultural,achizitie motocoase,achizitie firma luminoasa la Centrul Madical,camere video exterior pentru supraveghere zone unde se arunca necontrolat deseuri,tuburi corugate la parau Corozel,lucrări efectuate de Apele romane,asfalt,plombare in zonele deteriorate,marcaje rutiere,indicatoare intrare in comuna.La Liceul tehnologic s-au alocat sumele cerute pentru autorizare ARACIP, Gradinita cu program prelungit si comisie de examinare grad profesori.
DI Cârjeu Vasile,preşedintele de şedinţă:indicatoare intrare in comuna 36 mii lei?De ce?Daca vorbim de DJ trebuie asigurat de Consiliul Judetean,suma este mare.Propunerea mea, sunt de acord cu rectificarea mai putin suma pentru indicatoare intrare în comuna.
DI Bălan Viorel:aceste indicatoare reprezinta comuna,cred ca e solutia cea mai buna si din punct de vedere financiar.
DI Grecu Vasile :referitor la camerele video,ati stabilit ude vor fi amplasate ?
DI Bălan Viorel:sunt camere mobile pe care le amplasam in diverse locuri si le mutam din loc în loc.
DI Cârjeu Vasile,preşedintele de şedinţă: supun la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:
-13 voturi „pentru” , niciun vot „împotrivă” , niciun vot „abţinere”
dl Cârjeu Vasile,preşedintele de şedinţă trecem la ultimul punct,intrebari,interpelari.
DI Sîrghe Ion- Cătălin:conform art. 76 din regulamentul Consiliului local ,întalniri cu

cetatenii,am fost interpelat de un cetatean cu privire la podul de la spalatorie unde se macina cimentul si trebuie reparat.Este in garantie si trebuie sa intervina constructorul.

DI Bălan Viorel:cred ca aceste poduri vor fi demolate anul viitor cand se va incepe reabilitarea DJ si se va interveni si la santuri.

DI Sîrghe Ion –Cătălin:un reprezentant al unei societati comerciale din comuna are un salariat si trebuie sa plateasca 307 lei/mc/ luna la gunoi.

Dna Machedon Mioara:asa a fost aprobat de Consiliul Local,nu pot face dubla incasare daca are sediul social si domiciliul tot acolo.Societatile comerciale trebuie sa faca contracte de salubritate,asa prevede legea si solicita autoritatile statului.Trebuie stabilit tarif/ salariat prin alta hotarare,nu vor sa plateasca 307 lei/mc.

DI Sîrghe Cătălin:tot la relatia cu cetateanul,iluminatul public nu functioneaza pe strada Eroilor decat un bec la "Veverita".DI Tofoleanu sa primeasca indicatii de la vice unde sa remedieze.

DI Bălan Viorel :se va face,am primit si aprobare de finantare pentru proiectul cu iluminatul public.

DI Sârghe Cotinel:intrarile in comuna sa fie curatate.

Dna Chicos Anica :este un plop inalt la mine prin care trec firele de energie.Nu putem sa toaletam noi plopul ca nu avem cu ce .

Dna Bulancea Dorina :trebuie acordul Electrica sa intrerupa energia cand se toaleteaza.

DI Carjeu Vasile:am rugamintea sa primesc copii dupa fisele postului la dl.Masgras Cornel si dl. Bălan Viorel sa vedem cu ce-i putem ajuta.

Dna Grecu casandra,secretar general: administratorul public are contract de mandat iar dlui Masgras Cornel îi întocmeşte fişa postului Serviciul De Gospodărie comunala.

DI Bălan Viorel :toti dorim sa facem ceva pentru comunitate,sa venim cu idei,daca sunt bune sa le punem in aplicare.

DI Cârjeu Vasile:daca împărţim pe sectoare comuna si fiecare consilier va avea o anumita zona, ne putem asuma ideile ,putem ajuta si stimula cetatenii .

Dna Bulancea Dorina :dupa finalizarea modernizarii DJ poate se va infrumuseta zona verde de pe marginea drumului.

DI Sîrghe Cătălin:şantul dalat va schimba imaginea.Daca se va începe reabilitarea spre Matca, să menţină adâncimea şantului si sa tina cont de opinia noastra.Nu au facut santurile cu inclinatia necesara.

DI Sârghe Cotinel:acele santuri sa fie facute mecanizat nu de oameni,sunt denivelari la cele realizate manual.

Domnul Cârjeu Vasile,preşedintele de şedinţă: consider ca au fost epuizate punctele inscrise pe ordinea de zi astfel ,cu acordul dvs.declar închise lucrările şedinţei.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Preşedinţe de şedinţă,
Vasile CÂRJEU

Secretar general UAT,
Casandra GRECU

